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1. Απαραίτητες προϋποθέσεις συμμετοχής
Α. Κάθε συμμετέχων πρέπει να έχει συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του. 
Β. Σε περίπτωση συμμετοχής ανηλίκου στο  event, ο ανήλικος συμμετέχων πρέπει να έχει εξασφαλίσει τη συναίνεση των ασκούντων την επιμέλειά του. Προς απόδειξη της συναίνεσης αυτής, προσκομίζεται υπεύθυνη δήλωση του/των ασκούντος/ασκούντων την γονική μέριμνα, κατά πλήρη συμμόρφωση στο πρότυπο «ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΟΝΕΑ» που είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της διοργάνωσης του αγώνα. Προς απόδειξη της αγωνιστικής επάρκειας του ανηλίκου προσκομίζεται υπεύθυνη δήλωση του προπονητή του ανήλικου συμμετέχοντος, κατά πλήρη συμμόρφωση στο πρότυπο «ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ» που είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της διοργάνωσης του αγώνων. 
Γ. Επιτρέπεται η συμμετοχή στα αγωνίσματα με ομάδες σκυταλοδρομίας.
2. Αποποίηση ευθύνης διοργανωτή
Όλοι οι συμμετέχοντες είναι υπεύθυνοι για την καλή φυσική κατάστασή τους και οφείλουν να εξεταστούν από γιατρό πριν το event για να διαπιστωθεί η ικανότητά τους για συμμετοχή σε αυτό. Επίσης, οφείλουν να είναι ασφαλισμένοι για την περίπτωση ατυχήματος κατά την διάρκεια της συμμετοχής τους σε αγώνα. Οι συμμετέχοντες γνωρίζουν τον ενδεχόμενο κίνδυνο για την σωματική τους υγεία και την ενδεχόμενη φθορά του εξοπλισμού τους από τη συμμετοχή τους στο event, καθώς και τις συνέπειες αυτών.
Ο διοργανωτής δεν ευθύνεται για το θάνατο, τραυματισμό ή οποιαδήποτε βλάβη της υγείας, ούτε για την φθορά του εξοπλισμού των συμμετεχόντων, οι οποίοι, υποβάλλοντας την αίτηση συμμετοχής, δηλώνουν ότι γνωρίζουν τους κινδύνους που εμπεριέχει η συμμετοχή στο event, έχουν την ανάλογη εμπειρία, είναι ασφαλισμένοι για την περίπτωση ατυχήματος κατά την διάρκεια της συμμετοχής τους και ότι η κατάσταση της υγείας τους είναι καλή και τους επιτρέπει να αγωνιστούν.  
Με την αίτησή τους στον αγώνα δηλώνουν ότι σε καμία περίπτωση δε θα στραφούν ή θα προβάλλουν απαίτηση εναντίων των διοργανωτών ή εκπροσώπων αυτών ή των χορηγών ή της εποπτεύουσας αρχής αν πάθουν υλική, σωματική ή ηθική βλάβη οι ίδιοι ή οι συνοδοί τους ή οποιοσδήποτε τρίτος εξ αιτίας τους από την εγγραφή ή τη συμμετοχή τους στον συγκεκριμένο αγώνα. Με την αίτησή του ο συμμετέχων βεβαιώνει ότι ενημερώθηκε και έλεγξε τα μέτρα ασφαλείας και δήλωσε συμμόρφωση προς τους σχετικούς κανόνες ασφαλείας του αγώνα που του επιδείχθηκαν. Ο συμμετέχων παραιτείται από την υποβολή της αίτησης συμμετοχής από οποιαδήποτε αγωγή ή άλλο ένδικο βοήθημα επί διαφοράς ή ζητήματος που αφορά την συμμετοχή του και την διεξαγωγή του αγώνα.
3. Συναίνεση 
Με την αίτησή του ο Συμμετέχων συναινεί στην ελεύθερη χρήση του ονόματος/εικόνας/φωνής του από το OPEN Beyond και τους χορηγούς του Αγώνα για προωθητικούς σκοπούς.
4. Προσωπικά δεδομένα
Δια του παρόντος και με την υποβολή της δήλωσης συμμετοχής του, ο συμμετέχων συναινεί ρητά στην συλλογή, επεξεργασία και χρήση των προσωπικών του δεδομένων από τον διοργανωτή, βάσει του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679. Tα προσωπικά δεδομένα, που γνωστοποιεί ο συμμετέχων στον διοργανωτή μέσω της συμμετοχής του στον Αγώνα συλλέγονται και τυγχάνουν χρήσης και επεξεργασίας σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, και συγκεκριμένα, σύμφωνα με τις διατάξεις του νέου Ευρωπαϊκού Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 και της συναφούς νομοθεσίας.
Ο διοργανωτής ενημερώνει τον συμμετέχοντα και ο τελευταίος δηλώνει ότι ενημερώθηκε σχετικά με τα εξής δικαιώματά του: 
- Δικαίωμα ενημέρωσης σχετικά με τα προσωπικά δεδομένα του.
- Δικαίωμα διόρθωσης και συμπλήρωσης των προσωπικών δεδομένων του.
- Δικαίωμα για διαγραφή των προσωπικών δεδομένων του. Ο Συμμετέχων έχει πλήρη πρόσβαση στα δεδομένα του και μπορεί να ζητήσει από τον διοργανωτή να διαγράψει τα δεδομένα αυτά ανά πάσα στιγμή, αν αποφασίσει να αποσύρει την αίτηση του ή τη συμμετοχή του από τον Αγώνα. Σε μια τέτοια περίπτωση, ο Διοργανωτής θα διαγράψει τα δεδομένα του αιτούντα εντός 15 (δεκαπέντε) ημερών από την παραλαβή της γραπτής αίτησης του.
- Δικαίωμα ανάκλησης της συγκατάθεσής του. Ο συμμετέχων μπορεί ανά πάσα στιγμή να ανακαλέσει τη συγκατάθεσή του για την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων του στο μέλλον. Η νομιμότητα της επεξεργασίας των δεδομένων του παραμένει ανεπηρέαστη από την ενέργεια αυτή, έως το χρονικό σημείο ανάκλησης της συγκατάθεσής του. Επίσης, η παρούσα ανάκληση δεν επηρεάζει σε καμία περίπτωση την συναίνεση του συμμετέχοντος  για την ελεύθερη χρήση του ονόματος/εικόνας/φωνής του από το OPEN Beyond και τους χορηγούς του Αγώνα για προωθητικούς σκοπούς. 
- Δικαίωμα για προβολή αντιρρήσεων κατά της επεξεργασίας των δεδομένων του.
Ο διοργανωτής και τα αρμόδια πρόσωπα εφαρμόζουν συγκεκριμένες διαδικασίες τεχνικής και οργανωτικής ασφαλείας, προκειμένου να προστατεύουν τα προσωπικά δεδομένα και πληροφορίες από απώλεια, κακή χρήση, μεταβολή ή καταστροφή. Ο διοργανωτής καταβάλλει κάθε εύλογη προσπάθεια να τηρεί τα προσωπικά δεδομένα, που συλλέγονται μόνο για το χρονικό διάστημα για το οποίο χρειάζονται τα δεδομένα αυτά για τον σκοπό για τον οποίο συνελέγησαν ή μέχρις ότου ζητηθεί η διαγραφή τους (εάν αυτό συμβεί νωρίτερα), εκτός εάν συνεχίσει να τα τηρεί κατά τα προβλεπόμενα στην κείμενη νομοθεσία.
Ο διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να μεταβάλει τους όρους του παρόντος.
Ο διοργανωτής δύναται να αποστέλλει σχόλια, ερωτήματα, αντιρρήσεις κ.λπ. στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου dpo@tvopen.gr.
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